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Leto XIV. V Ljubljani, dne 3©. junija 1938 St. 26. 

Spomenik kralju Zedinitelju pri Sv. Trojici Deveta obletnica smrti 
dr. Gregorja žerjava 

Predzadnjo nedeljo je krasno uspela proslava 20-letnice Jugoslavije in 30-letnlce 
so odkrili spomenik Viteškemu kralju, delo kiparja Dollnarja. Zgovorno pričata o temi 
slavju pričujoči dve sliki. Na zgornji je pogled na spomenik, ki ga Je odkril kraljev 
odposlanec polkovnik Mara« iz Maribora sredi gaja sokolskih praporov. Na drugI 

sliki Je pogled na del velike množice, zbrano pri slovesnosti 

V ponedeljek 27. junija pred devetimi leti 
preminil naš veliki napredni in nacionalni 
delavec in voditelj dr. Gregor žerjav. Nje* 
govo ime ostane za zmerom zapisano Vi 
zgodovini našega osvobojenja in zedinjenjat 
Jugoslovenski narod, za katerega je ne* 
umorno deloval od svojih mladih let dd 

rerane smrti, ga bo zmerom štel med svoje( 
ajboljše sinove. V ponedeljek se je poklo-> 

nilo spominu velikega moža na njegovert 
grobu odposlanstvo z vencem. 

V Zlato Prago »o te dni uprte oči vsega zavednega Slovanstva. Slavnostni zletni dnevi so se začeli že pred dnevi, ko je v ogrom-
nem sokolskem stadiona nastopilo 82.<)00 Sokoličev in Šokollčio. Pričujoča slika nam lahko vsaj kolikor toliko nudi predstavo, 
kako Je na sokolskem stadionu V Pragi. Bila je posneta ob nastopa ženske dece predzadnjo nedeljo — Ogromni stadion jŽ 

obrobljala množica 150.000 gledalcev 



Andrej Gabršček f 

Kadet od kapi je v Ljubljani na prevozu V 
ljubljansko bolnišnico izdihnil v 74 letu 
Starosti ugledni novinar in politik g. Andrej 

Gabršček. Naj mu bo zemlja lahka! 

Najnovejše 
Mlada turška letalka v Beogradu 

Pred dnevi je priletela v Beograd pogumna mlada letalka gospodična Sabiha 
Gekčen, pohčerjenka g. Kemala Ataturka. Je zaenkrat edina vojna pilotka na svetu. 
Njen oče, tesnejši prijatelj Kemala Ataturka, je padel v vojni za novo Turčijo, nakar 
je g. Kemal poskrbel za njeno vzgojo. Čeprav zelo nežna, je gdč. Sabiha Gekčen prav 
pogumna in si je že izkazala v bojih s Kurdi. Drugega dne je odletela iz Beograda Ti 

Bukarešto. K slovesu so prišli poleg turškega poslanika naši letalski oficirji 
z generalom Jankovičem na čelu 

Prizori velikega požara opekarne na Viču pri Ljubljani 

Pretekli teden je ogromen požar na Vič« pri Ljubljani uničil največjo ljubljansko opekarno, škoda gre v težke milijone. 
0 silovitosti požara nam pa pričajo naše tri slike. Leva zgoraj nam kaže požar, ko je bii v najhujšem razmahu, na desni je 

prizor napornega dela gasilcev, spodaj pa je pogled na ruševine, ki so ostale od velike trinadstropne opekarne 

JPogled na zoglenelo truplo požigalca 
Antona Božnarja 

križem sveta 

AMERIŠKA MATIČNA LADJA. »Saratoga« je ena 
največjih matičnih ladij za letala na svetu. 

NEKOČ JE VLADAL ABESINIJO Haile Selasi, zdaj pa se sprehaja 

NAJNOVEJŠI POTAPLJAŠKI ZVON. Dr. Garceaux in 
flr. Behague delata poskuse z najnovejšo potapljaško pri« 

• pravo na letališču Le Bourgetu pri Parizu. 

OBISK ANGLEŠKEGA KRALJA. Francoska prestolnica se pripravlja, da sprej-
me angleškega vladarja z največjim sijajem in spoštovanjem. Na sliki: okrasite^ 

Plače d'Etoile v Parizu. 

VELIK JUGOSLOVEN. Pred petnajstimi 
l̂eti je omahnil v smrt bolgarski ministrski 

predsednik Aleksander Stambolijski, mož, 
Id se je z iskrenim prepričanjem zavzemal 
Za bolgarsko-jugoslovensko bratstvo. Slava 
Spominu velikega državnika in mučenika 

prave ideje l 

PRIPRAVE ZA OBRAMBO PRI NAPADIH IZ ZRAKA. Angleška letalska, 
obrambna baterija v Kensinetonu. 



Tedenska kronika 

FRANJO DfiDEK j« umrl te dni v 
I Jani, star šele 48 let Po zgleda »vo-

_ starejšega brata ln* Josipa DČdefca se 
tudi on odločil, da postane gradbeni 

itnlk. Bil Je vzoren dijak, kakor Je 
) ves njegov značaj Izpričeval krasnega 

oveka. Po vojni je Inž. Franjo Dčdek 
10 razvil svoje sposobnosti. V raznih 
Jugoslavije je projektiral ln zgradil 
»oslopja, a največje njegovo delo so 

ogromna carinska skladišč^ na SuSaku, 
Pokoj njegovi 

Krasen prapor moravškega Sokola 

V Moravčah se je vgnezdilo pred 18 leti 
Sokolsko društvo, ki je v zadnjih letih po* 
Stalo eno najmarljivejših društev v kam* 
niškem sokolskem okrožju. Ker bomo 
letos praznovali tudi 20-letnico našega 
osvobojenja, je vznikla med članstvom 
misel za nabavo društvenega prapora. Ta 
misel je danes resnica. Preteklo nedelja 
Je novemu praporu kumovala sestra 
Minka Tomanova. Slavnostna priredite? 
Je odločno dokazala, da Moravče pred-

njačijo v sokolskem zaletu. 

Gorenjski sokolski tabor v Radovljici 

RADIVOJ PETERLIN-PETBUŠKA f 
V Kamniku je zadet od kapi umrl pesnik 
RadivoJ Peterlin-Petruška. Z njim Izgubimo 
pesnika, ki je bil pač eden nadih najbolj 
znanih mož peresa, ne samo po svojih mič-
nih pesniških umetninah, marveč v enaki 
meri po svojem prisrčnem značaju, kate-
rega so izoblikovala dolgotrajna potovanja 
in nešteti pestri doživljaji. Naj v miru 

počiva! 

IVAN LANI, poštni uslužbenec, ki Je postal 
pri Tržiču na usoden način žrtev prometna 

nesreče. Naj v miru počival 

P.edzadnjo nedeljo so bile velike slovesnosti pri Sv. Trojici v Slovenskih goricah, kjer 
K. .kola v Radovljici, kar nasorneje potrjujeta pričujoči sliki. Prva kaže zbor sokolstva 

oiuštva na starodavnem mestnem trgu, druga pa Ebor vseh oddelkov na telovadlSČU 
ob poumTO M a m i zastavi 


